



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Θεσσαλονίκη: Μουσικό παραμύθι "Η συνέλευση των ζώων" στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

"Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΖΩΩΝ"

Σε μουσική Γιώργου Κουρουπού
(composer in Residence 2022)
και στίχους του Περικλή Κοροβέση.



ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΟΥΠΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΣ 80 ΧΡΟΝΩΝ



Guest Artists

Βαρύτονος: Γιώργιος Ιατρού

Πλύσι: Αριάδνη Ούγου

20/12/2022 06:06 | THESTIVAL TEAM





του Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας Χορτιάτη παρουσιάζεται το παραμύθι «Η συνέλευση των ζώων» σε μουσική Γιώργου Κουρουπού ,στίχους του Περικλή Κοροβέση.

Προς τιμήν της γενέθλιας επετείου του, ο συνθέτης έχει λάβει την τιμητική διάκριση ComposerinResidence στο Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας Χορτιάτη για το έτος 2022.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Ώρα Έναρξης 20.30

Είσοδος Ελεύθερη

"Η συναυλία πραγματοποιείται υπό την αιγίδα και με την οικονομική υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού".

Λίγα λόγια για το έργο

Η συνέλευση των ζώων αποτελεί μια σπουδαία στιγμή στη συνθετική πορεία του Γιώργου Κουρουπού, καθώς πρόκειται για ένα έργο υψηλών απαιτήσεων, με μοναδικές μελωδίες, αναφορές στον Ντεμπουσσύ και μια σπάνια μελοποίηση του ιδιαιτέρως αγαπητού παιδικού βιβλίου του Περικλή Κοροβέση, που πρόσφατα έφυγε από τη ζωή. Πρόκειται για ένα ευφυές παραμύθι που μιλάει σε μικρούς και μεγάλους με έναν σχεδόν πολιτικό τρόπο για τα μεγάλα ζητήματα της ζωής και της ανθρώπινης φύσης.

Το μουσικό μέρος είναι θαυμάσιο ακόμη και για ενήλικες και περιλαμβάνει αρκετά στοιχεία έντεχνης μουσικής. Υπάρχουν όμορφες μελωδίες όχι τόσο παιδικές όσο θα περίμενε κάποιος και αρμονίες συχνά προχωρημένες για παιδικά αυτιά.

Περιγραφή Ιστορίας

Το βιβλίο εξιστορεί την αγωνιώδη αναζήτηση αρχηγού από τα ζώα της ζούγκλας και πώς το κάθε ζώο έδωσε κάποιο χαρακτηριστικό του ως δώρο για τον νέο αρχηγό. Τα ζώα του δάσους λοιπόν, συγκεντρώνονται για να



Qatar Gate: Δωρεά 50.000 στον επικεφαλής των συνδικάτων από τον Παντσέρι
 Η Γερμανία επιβεβαιώνει το ελληνοτουρκικό τετρατετα στις Βουξέλλες
 Συγκλονίζει η σύζυγος του Αλέξανδρου Νικολαΐδη – "Χωρίς να το καταλάβει ο καρκίνος είχε φτάσει επίπεδο 4"

καταραστούν. Ευτυχώς, μια αμυδρή ελπίδα υπάρχει σ' ένα παιδί με μια φλογέρα...

Μια αλληγορική ιστορία που σταίγει για τα ανθρώπινα δικαιώματα πίσω από βαλάνια μέσα του πολλά "στράβα"



«Η Συνέλευση των Ζώων», είναι ένα έργο εμποτισμένο με τα ακούσματα των συνθετών του Γαλλικού Εξπρεσιονισμού, μιλάει σε μικρούς και μεγάλους με τρόπο σχεδόν πολιτικό για τα μεγάλα ζητήματα της ζωής και της ανθρωπίνης

Φ ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Γιώργος Ιατρού – Βαρύτονος

Ρίξτε αλάτι στην τουαλέτα ή στον νεροχύτη για να

Νέα

Ο βαρύτονος **Γιώργος Ιατρού** σπούδασε στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης, στο Πανεπιστήμιο Μουσικής της Κολωνίας και στην Ακαδημία Ρόμπερτ Σόφμαν. Έχει συνεργαστεί με όπερες στην Κολωνία, Κρόνβι, Τορόντο, Βόννη, Ντόρτμουντ, Άαχεν, Αβινιόν, Σαιντ Ετιέν, Φριμπούρ, Μοντεπουλτσιάνο και ΕΛΣ, ενώ από το 2015 ήταν μέλος του ανσάμπλ της Όπερας του Άαλτο (Έσσην Γερμανίας). Έχει ερμηνεύσει ρόλους όπως Φίνκαρο (Ο κουρέας της Σεβίλλης), Ευγένιος Ονέγκιν, Βαλεντίνος (Φάουστ), Ορφέας του Μοντεβέρντι, Γκουλιέλμο (Έτσι κάνουν όλες), Προμηθέας του Καρλ Όρφ, Μαρτσέλλο και Σωνάρ (Μποέμ), Γκάμπριελ φον Άιζενσταϊν και Φαλκε(Η νυχτερίδα) κ.α. Έχει συνεργαστεί με σπουδαίους λαϊκούς αθρόες όπως Γκραμπίλνικ του Laurenti, Lotte De Beer, Dietrich W. Hilsdorf, Philip Stölzl, Frank Hilbrich και με σημαντικούς μαέστρους όπως Giacomo Sagripanti, Fabrizio Maria Carminati, Manlio Benzi, Matteo Beltrami, Tomáš Netopil, Sébastien Rouland.

Τα ελαστικά που χρειάζεστε για να πάτε όπου θέλετε

ΑΝΕΒΑΣΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Συμμετείχε στο Φεστιβάλ Νέων Καλλιτεχνών του Μπάυρωτ και στο φεστιβάλ Μπαχ της Λειψίας και κέρδισε βραβεία στους Διαγωνισμούς «Σμολτς + Μπίκενμπαχ» (Ντύσσελτορφ), «Ρικκάρντο Τσαντονάι» (Ρίβα), "Τζένη Μελιτά: Έμένα ολόγυμνη στο σπα και μου είπε "αν θέλαμε να δούμε πορνό, το βάζαμε στην Κοπέρι (Μιλάνο), «Νέες φωνές» (Λουξεμβούργο). Έχει ηχογραφήσει το άλμπουμ Recital (τραγούδια Μάλερ, Στράους), τραγούδια του Χανς Άισλερ για